

Association déclarée loi 1901 1, Place Saint Sernin 31000 TOULOUSE Siret : 514 359 967 00015



1, Place Saint Sernin Complexe Sportif St Sernin 31000 TOULOUSE N° Siret: 51435996700015

Agrément du Ministère de la Jeunesse et des Sports N°31 AS 1570

DOSSIER D'ADHESION

ANNEE SPORTIVE 2017 / 2018

Contact

Tel. 06.62.26.64.35

Email: bureau@jkatoulouse.fr

Site Internet: http://www.jkatoulouse.fr

Facebook: <u>https://www.facebook.com/JKATOULOUSE</u>

Email: bureau@jkatoulouse.fr 1/4 Site: http://www.jkatoulouse.fr



Association déclarée loi 1901 1, Place Saint Sernin 31000 TOULOUSE Siret: 514 359 967 00015

Siret: 514 359 967 00015

Dossier d'adhésion 2017/2018

Documents à fournir :

- · Certificat médical d'aptitude à la pratique du Karaté
- Une photo d'identité,
- Fiche d'inscription,
- · Demande de licence
- · Fiche d'autorisation parentale pour les mineurs.
- Règlement

Tarifs adhésion 2017/2018

Licences fédérales JKA/FFKDA + assurance obligatoire

Cours Adultes	265 Euros*
Licences fédérales JKA/FFKDA + assurance obligatoire	50 Euros
Cours Enfants (7/12 ans)	210 Euros
Licences fédérales JKA/FFKDA + assurance obligatoire	50 Euros

^{*}Tarif réduit pour les étudiants et demandeurs d'emploi : 285 euros (licences comprises)

Lieux et horaires des cours saison 2017/2018

COURS ADULTES

- Gymnase de St Sernin

- 1, Place Saint Sernin 31000 Toulouse (métro Jeanne d'Arc)
 - Mardi et vendredi de 19h15 à 20h45

- Gymnase des pradettes

- 12, rue Ferdinand de Lesseps 31000 Toulouse
 - Mercredi de 19h30 à 20h30 (Préparation compétitions et passage de grades)
 - Samedi de 11h30 à 13h00 (Préparation compétitions et passage de grades)

COURS ENFANTS

- Gymnase de St Sernin

- 1, Place Saint Sernin 31000 Toulouse (métro Jeanne d'Arc)
 - Mardi et vendredi de 18h00 à 19h00

- Gymnase des pradettes

- 12, rue Ferdinand de Lesseps 3100 Toulouse
 - Mercredi de 18h00 à 19h00
 - Samedi de 10h30 à 11h300

Email: <u>bureau@jkatoulouse.fr</u>	2/4	Site: http://www.jkatoulouse.fr



Association déclarée loi 1901 1, Place Saint Sernin 31000 TOULOUSE Siret: 514 359 967 00015

Fiche d'inscription

Photo

NOM :	Prénom :	
Date de naissance	:	
Adresse :		
N° de Tel :		
<u>E-mail</u> :		
<u>Paiement</u> :	<u>TOTAL</u> :Euros	
(Possibilité d'écheloi	nner sur 3 mois) :	
Chèque N°1 :	Euros	
Chèque N°2 :	Euros	
Chèque N°3 :	Euros	

NIVEAU TECHNIQUE			
Grades	Ceintures	+ de 16 ans	
		Date d'obtention	Club
2e Kyu	Marron		
1er Kyu	Marron		
C.N Ier DAN	Noire		

Email: <u>bureau@jkatoulouse.fr</u>	3/4	Site: http://www.jkatoulouse.fr



Association déclarée loi 1901 1, Place Saint Sernin 31000 TOULOUSE Siret : 514 359 967 00015

Autorisation Parentale

Je soussigné(e), M ou Mme	
autorise mon enfant	
Né(e) le	à :
A pratiquer le Karaté.	
En dehors des jours et heures pré	vus, le club décline toute responsabilité.
Groupe sanguin (copier sur la cart	re):
Allergies éventuelles :	
Médicaments à ne pas administrer	· :
Adresse des parents :	
Numéro de téléphone	Domicile:
	Professionnel:
	Autre:
Médecin habituel :	Nom:
	Adresse:
	Téléphone :
J'autorise le club à prendre tou d'accident. Autorisation établie pour faire et v	utes les dispositions nécessaires en cas valoir ce que le droit.
Fait-le à	
Signature Précédée de la mention « Lu et Ap	prouvé »

4/4

Site: http://www.jkatoulouse.fr

Email: <u>bureau@jkatoulouse.fr</u>